大家好,今天小编来为大家解答2017年7月18日期货这个问题,2017年9月期货考试真题很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

- 1. 期货手续费一般是多少?
- 2. 北京时间4月20日纽约原油期货价格盘中曾跌破15美元/桶,主要原因是什么?
- 3. 期货股票市场行情怎么样?
- 4. 今日股市三大股指收绿,12月21日星期一,股市会怎么走?

## 期货手续费一般是多少?

现在市场上大部分的期货账户还是高倍手续费的标准,90%的人都不理解什么是高倍手续费,这里先跟大家科普一下:

手续费的计算公式: 总手续费=交易所基础手续费+期货公司佣金。

交易所基础手续费都是全国统一的,无一例外,所以市面上手续费高低不一,都是因为期货公司佣金的不同。高倍就在于期货公司的佣金是交易所基础手续费的3-5倍。

举个例子,交易所收黄金手续费10元/手,你要交的总手续费就是10\*3=30元或者10\*5=50元。

但如果你有认识好的期货客户经理,那你开的户可以只在交易所收取的标准上+0.01元每手,还是黄金,你交的总手续费只需10.01元。

高倍手续费和交易所基础上只+1分手续费的账户,两者每手交易就相差19.99-39.99元。这是你白给出去,且完全可以节省的交易成本。

假设一个正常散户一天交易2次,每次1手,一个月22个交易日,一个月你就得白白多交出去约880-1760元。

每次交易1手黄金,每天交易2次,一年你的成本就增加1-2万,意味着你的本金也减少1-2万。如果你每次交易是10手呢?如果你是日内高频(每天交易很多手)交易呢?那成本将会是这个数的几倍甚至十几倍。

很多期货新手刚开始做期货投资的时候都对手续费不敏感,但慢慢你会发现,你一

年交易用的手续费都够你买一台最新的苹果手机。

如何开到最低手续费的期货账户

每个期货公司的手续费都可以调成最低的手续费标准,目前市面上最低的标准都是手续费+1分,还有部分会给你返还交易所返还的部分手续费。

上面说过手续费的计算公式:总手续费=交易所基础手续费+期货公司佣金。

现在手续费普遍都是在交易所手续费的基础上+0.01元/手,实际上是等于没加,加一分的意义在于告诉交易所,期货公司是有利润的,因为如果+0元/手的话,交易所会质问期货公司,你都不挣手续费,那你开期货公司干嘛,利润从哪里来。所以只是解决名义上的问题而已,实质上加1分也挣不了钱。

但实际市场上还是有很多高倍手续费的存在,高倍的意思是交易所标准手续费的3-6倍。

期货账户能谈到最低手续费:只在交易所手续费基础上+0.01元/手。但你能不能开的到,取决于你是否有这样的开户通道,认不认识这样的客户经理。我自己也是花了很长时间才积累了这样的通道和人脉。

大家可以参考下图的手续费标准来对比已开账户,或者是准备新开账户的手续费是多少。避开高成本交易账户。

投资需谨慎,一定要多对比,防止掉入陷进。

北京时间4月20日纽约原油期货价格盘中曾跌破15美元 / 桶,主要原因是什么?

尽管沙特阿拉伯与俄罗斯已达成重大协议削减产量,油价今天(20日)仍重挫约20%,每桶跌破15美元,创下约20年新低。西德州中级原油期货价格大跌18.7%,来到每桶14.84美元。布伦特原油下挫1.5%,来到每桶27.64美元。全球为遏止冠病疫情扩散封锁隔离措施和旅行限制,导致石油需求萎缩,国际油价近几周来崩跌到近20年低点。石油输出国家组织(OPEC)最大成员国沙特与非成员国俄罗斯大打价格战,使危机变得更加复杂。沙俄两国本月稍早达成创纪录的石油减产协议,以提振饱受重创的原油市场,但油价仍跌跌不休。我认为,减产尚不足以弥补疫情导致的需求重挫。

期货股票市场行情怎么样?

期货股票市场是具有联动性的。期货品种主要分为5大板块:黑色金属,有色金属,农产品,能源化工和贵金属。每一个板块,在股市市场中都有相对应的概念股。 比如:

(1)黑色金属:期货品种包括,螺纹钢,铁矿石,焦煤,焦炭等等。那么在股市中,涉及钢铁和矿产的企业,他们的行情走势基本是和期货品种同步的。最近螺纹钢涨势不错,1月初就启动了行情。

我们再来看看股市中的钢铁板块:

对于上面的两个图,我们发现钢铁品种在期货和股市中,基本是同步上涨,而且启动的时间点也是一致的。

(2)有色金属:期货品种包括,铜,铝,锌,铅,镍,锡。在股市中也是有相应的有色金属概念股的。我们先来看看期货中铜的走势:

从1月底开始启动行情,已经上涨了20多天。我们知道铜是有色中龙头品种。那再看看股市中的有色板块概念呢?

也基本上是同步开始了这波上涨行情。2月1日开始,到现在已经持续了两周多。

(3)在农产品,能源化工,贵金属,也只具有这样的显现。所以投资者需要留意期货市场和股市的联动性。

今日股市三大股指收绿,12月21日星期一,股市会怎么走?

最好按我说的走就好了!连跳三个跳空缺口,,一个月后都无法回来补缺口,我就喜欢跟涨不跟选,也是大多数人的习惯!美好的愿望! ///

OK,关于2017年7月18日期货和2017年9月期货考试真题的内容到此结束了,希望对大家有所帮助。